



重点工程巡礼

新闻回放:2015年3月,“西气东输”三线中段长江盾构项目正式签约落户岳阳市临港富强混凝土管桩有限公司。

根据线路总体走向,西三线中段管道在长江中游岳阳段螺山水文站上游约5.4km处穿越长江,项目的建成将加快沿线基础设施和城乡建设的速度,促进地方经济发展,具有非常重要战略意义。

湖南天欣集团、岳阳市临港富强混凝土管桩有限公司高度重视,精心组织,狠抓落实,派出强有力的工程和技术人员,在甲

方管道工程师和技术人员的具体指导下,更是全力以赴、铆足干劲、大干快上,确保国家重点工程如期如量、全面胜利完成!

“西气东输”系我国距离最长、口径最大的输气管道,是仅次于长江三峡工程的又一重大投资项目。

西气东输第三线西起新疆,东至广东,横贯新疆、甘肃、宁夏、陕西、河南、湖北、湖南、江西、福建、广东等10个省(区),86个县市,由一条干线和八条支线组成,总长度约为7378公里,设计年输气量300

亿立方米,年输气能力达300亿立方米,可稳定供气30年以上。

随着管网的全面铺设,我国将形成一张覆盖31个省份的天然气管道网,构成近4万公里的能源大动脉,95%的地级市均可用上天然气,能源消费结构也将进一步优化。将推动沿线城市用清洁能源代替部分电厂、窑炉、化工企业和居民生活使用的煤气和煤炭,在提升百姓生活质量的同时,也将有效改善我国大气环境。届时我国将有5亿人受益。(王智)

湖南天欣集团 依靠科技创新进驻国家重点工程

“临港富强管片”将随“西气东输”服务全国10个省区86个县市

国家重点工程长江盾构项目建设工作正紧锣密鼓进行

桂花园码头建设如火如荼



顺利开工

新闻背景:2015年3月6日,桂花园杨柳飞扬,鞭炮齐鸣,乘着两会东风,沉睡近半个世纪的码头迎来了礼花满天和大内高僧们的亲临。

桂花园码头位于岳阳城北十五华里,是长江与洞庭湖汇合处的一个天然小岛,是岳阳市唯一经营砂石石的码头。岛与城之间由一桥相连,是车辆进出的唯一通道,由于年久失修,两岸基础开裂下沉,河床淤积,岛已成荒岛,桥已成危桥。

昔日秀丽的小岛,正期待旧貌换新颜之时,2012年8月8日,湖南天欣集团岳

阳市天欣实业有限公司积极响应政府号召,依法竞得桂花园码头。根据市委市政府“五创提质”精神,桂花园岛严重影响湖风光带整体要求,需提质改造。

中国佛教协会常务理事、湖南省政协委员、湖南省佛教协会副会长、天门山寺方丈、圣安寺方丈怀梵大师亲临桂花园码头诵经、敬香、洒净,祝福未来的建设者、居住者和消费者。祈福码头、船只、工场,福泽生产,使用天欣产品的员工、家属、消费者和客商,造福所有关心支持天欣发展的社会各界人士。



吊运桥梁

紧张施工



桂花园桥施工现场



新型环保混凝土搅拌站建成并投产

绿色·环保·发展

公司新型环保混凝土搅拌站建设顺利推进

核心提示:根据国家、省、市关于推进环保型搅拌站建设的要求,岳阳市富强混凝土有限公司从2012年开始陆续推进混凝土搅拌站绿色环保的升级改造工作,据统计,已累计投入资金近亿元。

岳阳市富强混凝土有限公司是集团旗下子公司,公司以商品混凝土、预制构件、管桩、管片等新型建材研发、生产销售为主,拥有国家商品混凝土生产最高资质及混凝土预制构件最高资质,拥有生产各类高标号混凝土、特种混

凝土、商品砂浆、混凝土预制构件的技术储备和能力。公司下设岳阳市临港富强混凝土管桩有限公司、岳阳市君山富强混凝土有限公司,年产商品混凝土设计能力超过100万立方米,是湖北混凝土行业前三甲企业。



纵马湘北 逐鹿江湖

天欣科技奋力打造产业平台激活荣家湾铁路货运站

背景新闻:天欣科技业绩的攀升,急需加快物流响应速度。荣家湾车站是一个废弃的铁路小站。2015年年初,通过天欣科技高层的决策和政府、铁路部门的合作协调,最终与广州凯文国

际物流有限公司达成共识,签订合作协议。铁路物流系统的搭建,大大降低了终端运输成本和陶瓷产品的破损率,以及运输时间,也是天欣科技再次走在行业前沿的又一重大举措,极

大的增强了企业在市场的竞争力,天欣科技的陶瓷产品的销售半径将大大增加,运输成本的降低,将极大降低渠道经销商的经营成本,使得天欣科技的产品更加具有竞争力。(梁伟)

立体感强 透感度好 光泽度高 平整度好

天欣科技自动化超大型全抛釉生产线投产

背景新闻:2015年8月7日,随着天欣科技第六线全抛釉生产线正式投产,目前天欣科技生产线达到3条,年产量超过500万平方。

今年以来,公司正全力打造全抛釉拳头产品。通过近期与其他企业的全抛釉产品比较,我们的全抛釉产品明显的立体感强,透感度好,光泽度高,平整度好,同时在花色方面也有一系列的创新。天欣科技旗下全抛釉产品在业内一直有口碑

“越来越难做”。天欣科技顺势而上把目光投向近年大热的产品——全抛釉,7月又增加最先进的自动化全抛釉生产线。

提到公司新投产的全抛釉生产线,天欣科技品质部经理露出掩不住的自豪,激动地说:“我们新投产全抛釉生产线在目前陶瓷行业的绝对是技术领先的。在材料、装备和工艺技术等方面都得到了极大提升。新投产的生产线实现了自动上砖、自动抛釉、自动打蜡、自动打磨、尺寸自动检测、平整度自动检测、自动打包,在生产过程中将瑕疵产生降低到最低。

天欣科技拥有当今世界最先进的生产设备和强大的产品研发能力,加上生产基地自有陶瓷原料的优势,大力推进5S管理和清洁生产,为企业的产品创新和产品质量提供了强有力的保障。

据不完全统计,天欣科技已先后获得了多项国家专利以及国家级“创新产品奖”等多项,其多项生产技术居行业领先地位。



全抛釉生产线自动上砖

碑,质量稳定,销量也相当可观。但受2015年房地产市场持续低迷影响,再加上经济下行压力以及股市的巨幅震荡,国内建陶市场大受波及,建陶生意



全抛釉生产线自动收砖

承载使命 助力天欣

天欣商学院2016集团公司首批33人前往四川成都参加中旭执行力军事化培训学成归来

背景新闻:2015年12月15日-30日,集团公司中高层管理团队、优秀销售经理共33人在常务副总经理、销售总经理黄戴荣的带领下赴四川成都参加中旭教育集团执行力课程培训,现已毕业学成归来。

本次培训是贯彻落实集团公司年初提出的实施员工全员培训计划的一项重要举措,是公司投资最大、人数最多、培训级别最高的一次外出培训,培训主题为执行力和团队协作精神。

为期半个月、军事化、全封闭式课程主要学习了西点执行文化、中

旭3S管理体系、结果管理、中层、基层执行力、责任管理、执行人才、客户价值等几个部分,15天课程的学习不仅学到了大量的执行管理的知识,更多地是更新了大家的理念,同时也感受到了浓厚而热烈的学习氛围。在学习后当晚培训团队举行了毕业典礼,会上全体人员对于此次培训感受深刻,并通过学习发现了许多自己日常工作中的误区和不足,找准了管理的重点和方向,承诺要在以后的工作中学以致用,尽快改变不适应的管理方法,不断提高自己的管理水平,为公司的发展做出新的贡献。(宋望波)

